

Максименко Ксения Андреевна, ученица 11 "А" класса МАОУ Армизонская средняя общеобразовательная школа

Учитель – это не профессия, а больше призвание. Быть преподавателем – это очень тяжелый труд. Не мало людей в нашей стране имеют педагогическое образование, но не каждому дано быть Учителем с «большой буквы.» Учителя не только учат нас, но и помогают ориентироваться в этой жизни, знать все тонкости этого мира помогают стать личностью. Быть педагогом разумеется не просто. Не каждый сможет преподнести свои знания так, чтобы слушающий его человек улавливал мысль рассказывающего, делал для себя какие-то выводы.

Одним из таких учителей с «большой буквы» я без сомнения могу назвать своего бывшего классного руководителя Сидорову Ларису Викторовну, учителя немецкого языка. С пятого по девятый класс она вела нас по дорожкам знаний и помогала во всем, внимательно слушала наши истории из жизни и охотно делилась своими. Давала советы и не раз успокаивала нас в непростой период жизни, а самое главное верила в нас как никто другой. С этим педагогом мы прошли через многое, но Лариса Викторовна всегда была за нас. На ее уроках никогда не было криков и каких-либо негативных эмоций, всегда только позитив и хорошее настроение.

Лариса Викторовна с детства хотела стать учителем. Она родилась в деревне Жиряки Армизонского района и училась там, но вскоре перевелась в Армизонскую школу. Закончила учебу в 1994 году. А после вместе со своей семьей переехала в Германию, но по семейным обстоятельствам снова вернулась в Россию. Помимо профессии «Учителя немецкого языка», окончила Ишимский государственный педагогический институт с красным дипломом по специальности "Педагогика и Психология", специальность "Детская психология". Лариса Викторовна принимала участие во многих олимпиадах, конкурсах, в том числе она участник конкурса "Педагог года" и "Немецкий -первый второй". Этот человек очень любит свою работу и отдается ей полностью, со всей душой не боится трудностей, ведь она с легкостью их преодолевает. Невозможно представить, сколько педагогом вложено тепла, заботы, знаний и умений в каждого ученика. И даже спустя годы бывшие ученики не забывают свою «классную маму» и дарят ей только теплые и благодарственные слова. Они очень благодарны за то, что учитель воспитывал в них характер, стойкость, силу воли и многие другие важные качества.

Лариса Викторовна Сидорова это человек с огромным сердцем и открытой душой, очень разносторонний человек. Она увлекается чтением художественной литературы, вышиванием крестиком, вязанием, разведением комнатных растений и музыкой, а так же очень любит своих животных. Она оптимист. Сколько бы жизненных трудностей не стояло на её пути, она всегда с достоинством их преодолевает. В воспоминаниях учеников этого педагога останутся не только фотографии из школьного архива, но и рассказы, советы и поддержка Ларисы Викторовны. И сколько бы не прошло времени, мы никогда не забудем этого прекрасного человека, талантливого учителя и просто милую, обаятельную женщину, котрая всю свою жизнь посвятила школе.

